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[bookmark: _GoBack]Op 25 mei 2018 is de Wet Bescherming Persoonsgegevens vervangen door de Europese privacywetgeving. (Algemene Verordening Gegevensbescherming) Als voetbalvereniging zijn wij hierdoor genoodzaakt een aantal maatregelen te nemen.

Foto’s en Filmpjes
Bij onze voetbalvereniging worden elk jaar teamfoto’s gemaakt en deze worden ondertiteld met naam geplaatst op de AZSV-site. Ook worden er af en toe andere foto’s geplaatst op onze site van onze voetballende leden. Denk o.a. aan foto’s van de voetbalschool of een ander team.
Ook worden er soms wel eens kleine filmpjes geplaatst op de site.
Wij gaan zorgvuldig en integer om met de foto’s en filmpjes. Foto’s en filmpjes  van leden zijn echter persoonsgegevens en vallen daarmee onder deze wet. Dit betekent indien wij beeldmateriaal publiceren op de AZSV-site van een AZSV-lid van 16 jaar of ouder, dit lid hier zelf toestemming voor moet geven.
Is het lid jonger dan 16 jaar, dan is hiervoor toestemming nodig van zijn of haar ouder(s)/verzorger(s).

Toestemming
Op het aanmeldingsformulier  van AZSV staat het volgende: 

Ondergetekende geeft toestemming om zijn/haar gegevens door te voeren in de ledenadministratie conform het Privacy-reglement zoals vermeld op de AZSV-website. Verder geeft ondergetekende toestemming om beeldmateriaal van zijn/haar activiteiten te plaatsen op de AZSV-website en aanverwante sites, dit conform de Toestemmingsverklaring zoals gepubliceerd op de AZSV-website.

Door het ondertekenen van het aanmeldingsformulier gaat het lid cq. de wettelijke vertegenwoordiger akkoord met het bovenstaande.
De toestemming geldt alleen voor foto’s en filmpjes die op de AZSV-site gepubliceerd worden of aanverwante sites zoals de site van onze huisfotograaf Cor Hinkamp. Denk ook aan foto’s op de beamer van de ledenvergadering of  aan de pagina in Aaltens Nieuws. 
Denk hierbij bij teamfoto’s dat als je geen toestemming geeft tot publicatie op de site dat jij dan onherkenbaar gemaakt wordt op de teamfoto. De teamfoto wordt dan wel op de site geplaatst.

Indien je tijdens het voetbalseizoen je toestemming wilt intrekken, dan is dat altijd mogelijk. Geef dit dan schriftelijk aan bij je leider van je team.
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