Notulen ledenvergadering 12 december 2022 19.30 uur.

1. Opening 
Patrick Frenken opent de vergadering. Hij heet iedereen welkom.

2. Vaststellen notulen algemene ledenvergadering van 7 februari en 4 april     
    2022
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. Met dank aan de opsteller.

3. Jaarverslag
Linda Navis presenteert het jaarverslag. Onderstaande een klein deel daaruit.
· Aantal leden 1258 waarvan 903 spelend.
· Per 1 juli 2022 is de SJO AZSV-AD’69 een feit, deze samenwerking gaat goed.
· De geformeerde werkgroepen t.b.v. onderzoeken samengaan AZSV en AD’69 en naar één sportpark over 5/10 jaar zijn ook gestart.
· Veld 5 en 6 zijn beter bereikbaar door de door Beele gesponsorde brug die geplaatst is.

4. Financiën
a. Presentatie jaarcijfers 2021-2022
Sjoerd Veerbeek presenteert de jaarcijfers van 2021-2022. 
Totale opbrengten
Totale uitgaven
We houden onder aan de streep € 10.000,-- over, dit komt vooral door diverse coronabijdragen.
Er zijn hierover verder geen vragen.
b. Verslag kascommissie
Sylvia Scholten-Jansink heeft het een aantal jaren gedaan, zij zal aftreden. Is er nog iemand in de zaal die dit wel wil doen? 
c. Vaststellen begroting seizoen 2022-2023
Sjoerd Veerbeek presenteert de begroting voor seizoen 2022-2023. 
De stijging van de contributie met het prijsindexcijfer consumentenprijzen van 8,8% was helaas flink dit jaar dit komt door de inflatie. 
We verwachten voor dit seizoen op € 0,-- uit te komen. 
Vraag? Is de contributie voor een groot gezin nog wel te betalen?
Antwoord: iedereen betaald bij AZSV gewoon de contributie, voor diegene die het echt niet kunnen betalen zijn er regelingen via de gemeente. Wij willen ook dat de mensen lid kunnen blijven en worden. Gerrit Heersink geeft aan dat leden hier ook actief op worden gewezen.
Vraag? Waarom 8,8% contributieverhoging doorvoeren? Kantine prijzen zijn ook verhoogd, we hebben een vast energiecontract tot eind 2023. Daarmee zijn de kosten toch al gedekt?
De kosten die bij AZSV gemaakt worden zijn ook hoger, we hebben dit wel nodig om al onze kosten te dekken. Dit is de standaard jaarlijkse verhoging zoals afgesproken met onze leden. We snappen het punt, maar we denken hier echt wel goed over na. 
d. benoemen leden kascommissie
Bertil ter Maat wordt benoemd.

5. Terugblik 18 november en proces onderzoek samengaan AZSV/AD’69
Patrick Frenken begint met toelichten van het traject tot nu toe.
Er is 4 april een ledenvergadering gehouden t.b.v. 
· Onderzoek samengaan AZSV/AD’69
· Jeugd AZSV/AD’69 samen 2022-2023
· Onderzoek naar één sportpark binnen 5 á 10 jaar. 
Bij AZSV is toen met 95% voor gestemd en bij AD’69 is met 98% voor gestemd.
Er zijn werkgroepen samengesteld. Ongeveer 60 mensen nemen hier aan deel. De stuurgroep heeft een aantal vragen bij de werkgroepen neergelegd. Hiermee zijn de werkgroepen aan de slag gegaan en ze zijn met een voorlopige presentatie gekomen. Deze hebben de werkgroepen en de stuurgroep samen besproken bij Leuven. Daar hebben we veel van elkaar geleerd. De samenwerking binnen de werkgroepen was goed. Ze hadden nog een aantal vragen. De werkgroepen hebben zelf vervolgens in de Hofnar aan iedereen die daar aanwezig was hun voorlopige resultaten gepresenteerd onder begeleiding van Max Daniel. Er was gelegenheid voor het stellen van vragen. 
We zijn op weg, maar zijn er nog lang niet. We willen het er daarom vanavond ook graag over hebben. Zodat we weer verder kunnen met zoveel mogelijk informatie vanuit jullie.
We willen graag tot en met nu evalueren, het gaat dus echt alleen maar om het stuk onderzoeken tot nu toe en niet meer dan dat. 

Vraag? Wat is voor ons de noodzaak om te fuseren? 
Antwoord: Er wordt in het publiek gewezen naar de spelers die er zijn. Hier zit de noodzaak wordt daarbij vermeld.
Patrick Frenken: dat moet uit het onderzoek naar voren komen dat er nu gaande is. In de Hofnar op 18 november zijn door de werkgroepen de sterke punten, de zwakke punten en de aandachtspunten aangegeven in hun presentaties. Schaalvergroting, daardoor meer vrijwilligers, meer sponsoren bijvoorbeeld werden genoemd als voordelen. Dit is echter niet het eindpunt. Uit het totale onderzoek moet naar voren komen wat de voordelen en de nadelen zijn. Dit is niet aan ons als bestuur, maar de leden in de werkgroepen gaan aan het werk en zij gaan met een voorstel komen hierover. 
Vanuit het bestuur gezien wil ik er het volgende over zeggen. Er wordt door ons niet gesproken over een fusie, maar over samenwerken. 
Wij voelen ons verplicht wanneer er een hulpvraag komt bij ons als bestuur om ons hierin nederig op te stellen en samen te gaan onderzoeken wat de mogelijkheden zijn hier omtrent.  Klimaat in Aalten rondom de voetbalvereniging is ook heel belangrijk. Daarom zijn wij er als bestuur voorstander van dat de mogelijkheden wel worden onderzocht. We willen kijken naar de kansen.

Vraag? Weten jullie wel hoeveel dit kost, kleding enz.?
Antwoord: Patrick Frenken: ja dat hebben we allemaal gezien rond de € 325.000,--. Maar het is ook nog steeds een onderzoek. Voor de toekomst van onze jeugd en onze sponsoren zijn we verplicht dit onderzoek af te maken. Het is veel breder dan laat ze allemaal maar bij AZSV komen voetballen. We willen iedereen meenemen in het proces, stel dat uit het onderzoek komt dat ze zich beter bij ons aan kunnen sluiten, dan is iedereen in dit proces meegenomen. 
Door middel van dit onderzoek weten we dadelijk allemaal wat de opties zijn met de voordelen en de nadelen om tot één vereniging te komen.

Opmerking: Wat loopt er nog aan senioren nog bij AD’69? Daar komt niemand kijken, dat leeft niet daar. De jeugdsamenwerking zo als dat nu gaat vind ik prima. Ik geloof er niet in dat dit gaat lukken, de samenwerking.
Patrick Frenken: even een belangrijke opmerking, als we het niet onderzoeken en zeggen dit is het voorstel. Dan zegt iedereen dadelijk, ja maar moeten we dit niet onderzoeken? Is toch wel handig om te weten welke kansen er liggen. We laten de werkgroepen het onderzoeken en met een voorstel komen en daarna kijken we of dit lukt. Blijkt dit niet te lukken, dan is er op een gegeven moment een punt dat we wat anders moeten. Daar kom ik dadelijk op terug.

Opmerking: Oorspronkelijke opzet was kijken naar de toekomst voor de jeugd, we hebben beide een tekort aan vrijwilligers. Er zouden plannen gemaakt worden op basis van gelijkwaardigheid wat ik al bijzonder vind aangezien de verhouding 1 op 6 is. Het komt nu neer op 84% komt voor rekening van AZSV. Er komen dubbele huurlasten, waarschijnlijk niet veel vrijwilligers erbij vanuit AD’69 dus komt het op vrijwilligers van AZSV neer. We zijn dan geen principieel zaterdag vereniging meer. Waarom moet AZSV in verhouding zoveel inleveren. Dit is niet simpel op te lossen met sponsoren. Geef geen valse hoop aan mensen van AD’69 en AZSV wees vooral duidelijk. Moeten we nog wel door met de SJO? Het is wel jammer, maar geeft wel duidelijkheid. Hiermee weten jullie hoe ik straks ga stemmen. 

Vraag? Wat is de noodzaak, we hebben vechten moeten voor AZSV? 
Antwoord: één van de leden antwoord, de noodzaak is de jeugd. Hier zit het eerste SJO team dat kampioen is geworden. We hebben een mooie huldiging en feest gehad hier bij AZSV, de voorzitter van AD’69 kwam hier uit fatsoen en ergens ook als plicht langs om ons te feliciteren en een presentje te overhandigen. Hij werd uitgejouwd, hebben wij hier bij AZSV dan helemaal geen fatsoen meer?! Waar zijn we mee bezig. Dat is het punt waarover we het met zijn allen moeten hebben. Kosten zijn absoluut belangrijk daarover zijn we het allemaal eens. Hebben we er wat aan hoor ik ook veel. Willen we bij elkaar? Dit is de jeugd en die wil bij elkaar. 
Patrick Frenken: belangrijk dat wij als grote club ook onze problemen kennen. Daarop moeten we vooruit denken. Dit jaar stijgt het aantal teams door de samenwerking, hadden we geen samenwerking gehad, waren we gekrompen. Daarmee wil ik zeggen dat het goed is dat we een SJO hebben met AD’69 nu. Daarom moet de rest ook onderzocht worden, we kunnen niet alleen hun jeugd hierin meenemen en voor de rest het probleem bij AD’69 laten liggen. De drie punten waarover we gestemd hebben horen bij elkaar. 

Opmerking: Hoeveel commentaar was er op het stemmen voor de 3 punten in één keer? Ik ben voorstander voor de jeugd samen, maar wat als er dadelijk hierdoor tegengestemd wordt? Dan is de jeugd hier de dupe van. 

Opmerking: Wat ik gemist heb is een plan B in de Hofnar, wat als dit niet lukt. Misschien moeten we het in plaats van één jaar nog wel verder opschuiven.

Opmerking: Krimp is een proces dat voor veel geldt in Aalten nu. Dat is niet opgelost door de fusie.

Vraag?	Je zegt dat AZSV problemen heeft, wat zijn dan de extra problemen t.o.v. de 
problemen die er al waren?
Er worden veel accenten gelegd op sponsoren, ik heb de ervaring dat dit heel moeilijk is. Waar baseren jullie op dat jullie veel extra inkomsten uit sponsoren kunnen halen?
Patrick Frenken: de werkgroepen hebben e.e.a. onderzocht, werkgroep financiën ziet kansen in sponsoren. Zij moeten die kans krijgen dit te onderzoeken. Bijvoorbeeld de bussinessclub. Het is toch goed om ze die kans te geven dit te onderzoeken. De werkgroepen zien kansen en mogelijkheden. Wij gaan toetsen hoe reeël de plannen van de werkgroepen zijn. We zijn nu eigenlijk pas halverwege. 

Opmerking: Je zegt dat het verzoek vanuit de leden komt. De vraag is er, maar de vraag is er niet bij AZSV volgens mij. De hulpvraag komt vanuit AD’69. Het voelt nu gedwongen omdat we het moetn doen voor de jeugd. Daarom zijn toen de andere twee punten erdoorheen gedrukt, toen werd er al gediscussieerd dat er separaat gestemd moest worden. Gingen we niet doen bij AD’69 ook niet. Nu staat het weer als één punt op de agenda, dus er wordt weer een beroep gedaan op ons gevoel. Als de jeugd wil voetballen moeten ze maar naar een club komen waar ze kunnen voetballen. We moeten gewoon duidelijk zijn, de stemming is nu al dat we het niet zien zitten.
Patrick Frenken: Het klopt we moeten duidelijk zijn, maar daarvoor hebben we een uitkomst nodig en die uitkomst is er nog niet. 

6. Stemming
Om tijd en onderzoeksruimte te creëren en sponsoren en leden mee te nemen in de samenvoegingsplannen van AZSV en AD’69 willen we onderstaande punten in stemming brengen. In december 2023 willen we graag een ALV plannen om te stemmen op het concrete voorstel dat er dan ligt. Eventueel in januari 2024 een 2e ALV wanneer er in december 2023 niet voldoende leden aanwezig zijn om te stemmen.

Voordelen voor deze stemming:
- 	Meer tijd om sponsoren te betrekken t.b.v. de kosten
- 	De werkgroepen gaan naar een extra kledingplan kijken waarin we gewoon in rood of misschien groen spelen zodat er geen nieuwe kledinglijn hoeft te worden aangeschaft. 
- 	De werkgroepen kunnen gaan samenwerken met de commissies van AZSV
-	Onderzoeken of we sneller dan binnen 5 á 10 jaar tot één sportpark kunnen komen. Hierover hebben we al contact gehad met de gemeente en daarover zijn we positief.

In december moet er dan een concreet plan liggen, die voor de ledenvergadering ook aan 
Iedereen zal worden toegestuurd.

Opmerking: Patrick je walst zo over de opmerkingen van Gerben Driessen heen en je geeft
nergens duidelijk antwoord op. Ik kan het allemaal niet meer volgen. 
Patrick Frenken: alles moet nog onderzocht worden, het onderzoek loopt nog daarom zijn er nog geen concrete antwoorden overal op. De werkgroep moet wel de kans krijgen de mogelijkheid om sponsoren mee te nemen te onderzoeken.

Vraag? De werkgroepen zijn toch al bezig geweest, waar moeten ze nu nog mee aan de slag dan? 
Patrick Frenken: er is meer tijd nodig om alles te onderzoeken.

Opmerking: We moeten eerst onderzoeken of het financieel wel haalbaar is.

Opmerking: Doorgaan SJO geen probleem, maar er is wel weerstand tegen algehele fusie. Is er ruimte om onderweg een andere afslag te nemen? 
Patrick Frenken: we vragen nu alleen of we het tijdspad mogen verlengen om meer tijd te hebben om het te onderzoeken. 

Vraag? Maar kunnen we deze drie punten uit elkaar trekken? We willen nl niet de jeugd tegen houden door tegen de fusie te stemmen, dat is het dilemma dat er hier in de zaal hangt.
Wim v.d. Put: we stemmen vandaag niet voor een fusie. Ik wil graag het woord even nemen ik heb het gevoel dat Patrick op dit moment nogal persoonlijk wordt aangevallen. Ik vind en dat is mijn persoonlijke mening, dat wij een sociale verplichting hebben naar Aalten toe en niet alleen naar AD’69 om het in ieder geval te onderzoeken, meer zijn we niet aan het doen. Patrick Frenken: Er komt straks een plan vanuit de werkgroepen en dan gaan jullie bepalen of we dit gaan doen of niet. Jullie, wij als bestuur gaan dit niet bepalen. 

Opmerking: Er is over veel gesproken alleen heb ik nog nooit het woord prognose gehoord. Misschien hebben we over 5/6 jaar meer dan voldoende aan ons sportpark, doordat we minder leden hebben.
Patrick Frenken: als we van beide verenigingen de leden optellen zijn het 1650 leden, naar de werkgroepen toe hebben we al meegegeven dat we 1450 leden verwachten. We houden al een bepaalde krimp aan. 
Opmerking: Je hebt het over meer vrijwilligers, maar bij AD’69 hebben ze niet zoveel vrijwilligers. 
Patrick Frenken: dat hebben we inderdaad ook in beeld.

Vraag? Een van de adviezen 18 november was om een extern bureau in te huren, hoe zit het daarmee?
Patrick Frenken: klopt op dit moment zijn we hierover in gesprek met de gemeente, we zijn er nog niet uit. Er zijn 3 mogelijkheden. Bij AZSV, bij AD’69 of een nieuwe locatie. Er moet nu eerst een opdrachtformulering komen zodat een bureau hiermee aan de slag kan. Echter zijn we hierover nog niet tevreden over, o.a. het tijdspad dat nodig is. Het zou ook kunnen dat we het niet gaan doen, zo eerlijk moeten we ook zijn. Welke kwaliteit heeft het onderzoek als het snel uitgevoerd wordt moeten we ons afvragen.

Opmerking: Ik ben denk ik één van de weinigen in de zaal die zowel bij AD’69 als AZSV actief is of is geweest. Wat mij opvalt is dat AD’69 net zo’n mooie en warme club is als AZSV. Wat mij dan verbaasd is dat er hier mensen zijn die zeggen laten gewoon wachten tot AD’69 kapot gaat, stel je voor dat dit om AZSV zou gaan? Waarom niet even de moeite nemen het onderzoek af te wachten. Ik hoop dat ik hier nog lang mag rondlopen zonder de ouderwetse gedachte AD’69 of AZSV. Laten we vooral over de toekomst nadenken, misschien komt er wel iets heel moois uit. Geef het alstublieft een kans. 

Vraag? Voorzitter wat vind je beleidsmatig van de opmerking van Aart? 
Patrick Frenken: we moeten wat er vanavond besproken en gezegd is meenemen naar de werkgroepen en de stuurgroep. Vanavond kan ik niet van de punten afwijken dat is niet chique richting de afspraken die we gemaakt hebben met AD’69. 

Opmerking: Maar de suggestie kun je toch bespreekbaar maken. Hier moet jij jou verantwoordelijkheid in nemen en dit punt moet jij naar voren brengen. Afspraken kunnen ook met goede redenen veranderd worden. 

Vraag? Is eigenlijk onze hoofdsponsor hierover geïnformeerd? Een week geleden was dit nl. nog niet gebeurd.
Patrick Frenken: de hoofdsponsor is op de hoogte van ons onderzoek. Zelfs met de hoofdsponsor al eens over een naam gesproken. 
Kan vanavond de punten niet uit elkaar trekken, wij zijn nl een betrouwbare partner als AZSV. We gaan wel de gevoelens en argumenten van vanavond meenemen ook die van Aart. 
We wilden dit vanavond bewust bespreken om al jullie gevoelens en argumenten te horen en mee te nemen. En ervoor te zorgen dat er niet zomaar in december ineens een voorstel ligt. 

Vraag? We hebben vooral bezwaar over het over drie punten tegelijk stemmen, dat was 4 april ook al zo en dat stukje is niet meegenomen. Hoe weten we nu zeker dat je dit nu wel mee gaat nemen?
Patrick Frenken: we kunnen de punten meenemen, maar we kunnen niet overal akkoord op krijgen. Dat komt doordat we het samen doen. Dat moeten we niet vergeten dat we het samen doen. 
Opmerking: Om een kentering in het proces te krijgen moeten we dan op een bepaalde manier stemmen daar moeten we goed over nadenken dus. 
Patrick Frenken: ik denk niet dat dat de manier is. Door tegen te stemmen ligt alles stil, jeugd gaat terug naar AD’69. Dan hebben wij als AZSV wel iets uit te leggen aan anderen als we  halverwege het proces uit stappen. Er is nl nog geen uitkomst. Ook richting de werkgroepen is dit niet chique, ze hebben er enorm veel tijd en werk in gestopt.

Opmerking: Ik vraag me af of Patrick het lef heeft om dit zo terug te leggen bij AD’69. 

Opmerking: Samenvatting is dat de jeugd zeker door moet, maar we maken ons zorgen om de financiën. Spring niet in dat financiële gat. 
Patrick Frenken: heel belangrijk ik benoem het nog een keer het is een onderzoek, geen eindvoorstel. Het eindvoorstel kan wel heel anders zijn dan jullie verwachten.

Opmerking: Ik heb geen AD’69 of AZSV roots ben met selectie teams mee gegroeid. Er zijn twee punten die spelen. Eerste emotionele en tweede financieel. Kan me voorstellen dat AD’69 niet in het rood wil voetballen. Ik heb spelers van AD’69 naar AZSV en andersom zien gaan. Als ik zie wat er op zaterdag rondloopt, is wat er hier nu zit geen afspiegeling daarvan. Denk niet aan hoe het vroeger was. Stem je tegen dan stem je tegen de jeugd. 

Vraag? Wat als AD’69 voor stemt en AZSV tegen?
Patrick Frenken als AZSV tegen stemt en AD’69 voor dan is het een breuk. Dan kan het niet verder. Formeel gaat de jeugd dan weer terug naar AD’69. Het onderzoek stopt dan. We gaan dan ook niet verder in overleg met de gemeente. 
Alleen halverwege het onderzoek tegenstemmen is niet chique. 

Vraag? Waarom moeten we dan vanavond stemmen?
Patrick Frenken: we stemmen voor verlenging van het onderzoek, we hebben jullie om een jaar gevraagd het kost alleen meer tijd om het goed uit te zoeken. 

Opmerking: We hebben allemaal kunnen zeggen wat we zeggen wilden dat is mooi en fijn dat dat hier kan. Maar we moeten ook vertrouwen hebben in het bestuur, ik heb vertrouwen in het bestuur dat ze alles van vanavond meenemen en ons goed zullen vertegenwoordigen. 

Vraag? We gaan nu stemmen voor verlening onderzoek hoe ziet de volgende stemronde er uit? Want dan is er een uitkomst van het onderzoek. Wordt volgende stemming weer gescheiden AD’69 en AZSV gescheiden? 
Patrick Frenken: klopt vanavond wordt er over verlenging van het onderzoek gestemd. In december wordt er voor of tegen het voorstel gestemd wat er dan ligt. Hiervoor moeten wel voldoende leden aanwezig zijn. Zijn er niet voldoende leden in december, dan volgt er een nieuwe stemming in januari. Alles conform onze statuten. 

We gaan over tot de stemming. Heidi Gussinklo legt de manier van stemmen toe. 
Er wordt d.m.v. een geel volwassenen (5 stemmen) of blauw kind (1 stem) gestemd. Er wordt besloten om anoniem te stemmen d.m.v. ja of nee op het kaartje te vermelden. 
Niké Bauhuis en Anna Veldboom worden bereid gevonden om de stemmen te tellen. 

	a. SJO AZSV/AD’69 met één jaar verlengen, seizoen 2023-2024
	b. Verlengen onderzoek samengaan AZSV/AD’69 met één jaar.

Er zijn 441 stemmen uitgebracht door de aanwezige leden. 
10 stemmen 	blanco
80 stemmen 	nee
351 stemmen 	ja
Hiermee is het voorstel aangenomen.

Bij AD’69 is het voorstel ook aangenomen.

7. Mededelingen bestuur
75-jarig bestaan AZSV
Volgend jaar bestaan we 75 jaar. Dit willen we vieren op 3 juni. Zet dit vast in jullie agenda. Voor de organisatie van het feest zoeken we nog mensen.

Verbouwing kleedkamers
Iedereen ziet inmiddels wel het nut en de noodzaak van de verbouwing van de kleedkamers. We hebben n.a.v. de ledenvergadering nog een keer goed geëvalueerd. De lat moet hoger.  In eerste instantie wilden we € 525.00,-- investeren in de kleedkamers. We willen minder lenen, in de eerste instantie wilden we € 450.000,-- lenen. Dit hebben we teruggebracht naar € 350.000,--. Gelukkig hebben we Hanno Jansen en hij heeft dit voor ons kunnen regelen. Er moet nog wel een taxatie komen en nog wat andere zaken geregeld worden.
We hebben inmiddels ook goede gesprekken met Beele, hij heeft de eerste € 50.000,-- gestort. Applaus hiervoor van de leden. Beele heeft ook aangegeven dat dit niet het laatste zal zijn. We hebben ook nog de BOSA regeling, op dit moment is het potje nog gevuld. Hiervan willen we gebruik maken hier verwachten we zo’n € 60.000,-- te kunnen halen. We hopen nog wat extra subsidies te kunnen binnen halen, zodat we met zo min mogelijk kosten toch de verbouwing klaar kunnen krijgen. 
Ook z.s.m. naar één locatie hebben we ook een beetje afgewacht, maar we willen nu toch door. Aangezien we echt iets moeten doen aan de kleedkamers.

Vraag? Je praat nu over een investering en straks had je het over een nieuw sportpark hoezo gaan we investeren? De nieuwe locatie is er niet snel genoeg, de kleedkamers daar moet echt iets aan gebeuren. 

8. Rondvraag
Wanneer beginnen we met de verbouwing van de kleedkamers? 
· Hier hebben we nog geen concrete datum voor.
Normaal worden er op de ledenvergadering altijd de overledenen herdacht, waarom nu niet?
· Doen we op de volgende ledenvergadering
Is er iets voor de jeugd bij AZSV? 15 jaar geleden stond er minimaal een voetbaltafel, heb nu het idee dat de kantine alleen is voor de kratten bier. Doe € 1.—per krat en zet er een voetbaltafel voor neer. 
· Dit nemen we mee.
Er was een behoorlijke kostenpost voor de materialen, o.a. voor de doelen? 
· Overleg de volgende keer even met accommodatie commissie er zijn er nl. meer dan genoeg.
Graag delen dat leiders/trainers toezicht moeten houden of de kleedkamers schoon achter gelaten worden, het is nl. nu vaak een zwijnenstal . 
· Er zal een bericht uitgaan naar de trainers/leiders hierover.
Krijg net bericht dat er bij AD’69 in twee keer is gestemd? 
· Patrick heeft Erik-Jan Etten hierover gebeld hij heeft aangegeven dat er in één keer is gestemd voor twee punten, daarop heeft hij ja geantwoord. Wij hebben gestemd conform afspraak. 
Is er een reden waarom de ledenvergadering altijd op maandag is? Niet handig met de trainingen die er dan zijn.
· Er is ook al op andere dagen vergaderd in het verleden. 

9. Sluiting
Om 22.45 uur wordt de ledenvergadering afgesloten. Patrick Frenken bedankt iedereen. 


